
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 716 

 

На 18 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Камелия Нейкова и Любомир Георгиев 

2. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева, Силвия 

Стойчева и Ерхан Чаушев 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Силвия Стойчева 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Георги Баханов. 

 

Заседанието бе открито в 10,45 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 
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По уважителни причини отсъстват колегите Томов и Баханов. 

Колегата Матева ме информира, че ще закъснее малко. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Солакова, господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Елка 

Стоянова и аз. 

2. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Георгиева, госпожа Стойчева и господин 

Чаушев. 

Имате ли  предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, който е съгласен, да гласуваме дневния ред. С вдигане 

на ръка ще гласуваме днес поради технически проблем със 

системата за гласуване. 

Който е за, моля да гласува. Против? Няма. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

 

Госпожо Солакова, заповядайте в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

община Пазарджик – секретаря на общината, в отговор на наше 

писмо, което изпратихме, след получаване на копие от избирателния 

списък част II за новия избор за общински съветници на 

12 октомври, с вх. № ЦИК-МИ-20-518-2/16.09.2025 г., че лицата, 

четирима на брой, са включени в избирателния списък – част II, на 

избирателния списък за общински съветници на 12 октомври след 

извършена проверка в Министерството на правосъдието и ОД на 

МВР – група „Миграция“, в Пазарджик, като са приложили и копие 

от отговорите, които са получили –  докладвам ви го за сведение. 
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Докладвам ви писмо от кмета на община Пазарджик с вх. № 

ЦИК-МИ-06-525/16.09.2025 г. Кметът ни поставя въпрос относно 

изборни книжа и материали, които ще се осигуряват 

централизирано. 

Предлагам ви да изпратим отговор – проектът е във 

вътрешната мрежа, до кмета на община Пазарджик, като ви 

предлагам писмото да е с копие до кметовете с частични избори на 

12 октомври, както и до всички общински избирателни комисии с 

частични и нови избори на 12 октомври 2025 г., като ги уведомим за 

решението на Централната избирателна комисия, което 

регламентира условията и реда за изработка на изборни книжа и 

материали, и посочим, че те, включително хартиените бюлетини и 

ролките със специализирана хартия за машинно гласуване, следва да 

бъдат осигурени от общинските администрации въз основа на 

сключен договор между кмета на общината и „Печатница на БНБ“ 

АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо с проектен номер 14073. 

Който е съгласен с това предложение, моля да гласува с 

вдигане на ръка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Следващото писмо е от Печатницата 

на БНБ с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-284/17.09.2025 г. Информират ни от 

Печатницата на БНБ, че към 17 септември действия по сключване на 

договори за отпечатване на бюлетини са предприети само от 

общините Столична, Стара Загора и Харманли. В тази връзка ви 

предлагам да изпратим писмо до всички кметове на общини с 

частични и нови избори, с копие до ОИК и Печатницата на БНБ, да 

ги информираме за полученото писмо, като посочим от кои общини 



4 

са предприети действия и да укажем незабавно да направят постъпки 

пред Печатницата на БНБ за сключване на договорите, като 

предоставим и данни на лица за контакт. В писмото да посочим, че 

следва да информират Централната избирателна комисия за сключен 

договор и за заявения брой хартиени бюлетини, а по отношение на 

ролките със специализирана хартия да имат предвид, че на секция с 

машинно гласуване да се възложи изработка на два броя ролки, без 

да се предвижда резерв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение с проектен номер 14075. 

Който е съгласен, моля да гласува с вдигане на ръка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от ГД ГРАО с вх. № ЦИК-ЧМИ-20-283/17.09.2025 г. С него 

ни изпращат списък с броя на избирателите по избирателни секции 

по предварителните избирателни списъци за частичните избори на 

12 октомври 2025 г. 

Предлагам списъкът с броя на избирателните да бъде 

публикуван на интернет страницата на ЦИК в Раздел „Частични 

избори 12 октомври 2025 г.“ в подраздел „За избирателите“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Колеги, който е съгласен с това предложение, моля да гласува 

с вдигане на ръка. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути по технически 

причини с излъчването и звука на заседанието. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Мисля, че техническите проблеми със системата за гласуване са 

отстранени. 

Дванадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. 

Продължаваме с доклади в точка първа от дневния ред – 

заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с 

писмото на ГД ГРАО, което докладвах преди прекъсването, от 

изпратения списък е видно, че 12 избирателни секции са с над 

300 вписани избиратели, а от писмото на ГД ГРАО с вх. № ЦИК-

МИ-20-517 от 11 септември, което докладвах на заседанието на 

12 септември, е видно, че за новите избори на 12 октомври 

140 избирателни секции са с над 300 вписани избиратели, или за 

новите и частични избори на 12 октомври 2025 г. общо 

152 избирателни секции са с над 300 вписани избирателни. Тези 

секции са в екселска таблица в моята папка. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение, че на 

новите и частични избори на 12 октомври в 152 избирателни секции 

ще се произведе машинно гласуване, съответно в 140 секции за 

новите избори и в 12 секции за частичните избори. 

Предлагам да публикуваме двата списъка на секциите с 

машинно гласуване на интернет страницата на Централната 

избирателна комисия в раздели: „Нови избори 12 октомври 2025 г.“ 

и „Частични избори 12 октомври 2025 г.“ в подраздел „Машинно 

гласуване“. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване със системата за гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-

25-274/17.09.2025 г. относно изпращане на покана до „Сиела Норма“ 

АД като избран изпълнител по обществена поръчка и сключено 

Рамково споразумение № 11 от 19 юни 2025 г. за депозиране чрез 

ЦАИС ЕОП на ценови оферти за дейности, свързани с осигуряване и 

провеждане на машинното гласуване за новите и частични избори на 

12 октомври 2025 г. 

Във връзка с осигуряване на машинното гласуване за новите 

и частични избори на 12 октомври към докладната записка е 

приложен проект на покана към избрания изпълнител, проекти на 

договори по двете обособени позиции и декларация. Максималната 

прогнозна стойност на поръчката е формирана съгласно приложена 

справка от главния счетоводител на база единичната цена, записана 

в Рамковото споразумение, и 152 броя машини, необходими за 

новите и частични избори. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол. Договорите ще се сключат под условие в съответствие с 

чл. 114 от ЗОП, тъй като към настоящия момент няма осигурено 

финансиране. При осигуряване на средства към датата на отправяне 

на поканата разпоредбата на чл. 114 от ЗОП няма да се приложи. 

Предвид изложеното предлагам да одобрим представения 

проект на покана, която ще се изпрати през системата на ЦАИС 

ЕОП и проектите на договора. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, с четири наши писма се 

обърнахме към „Смартматик“ с искане да ни предоставят 

непредадена документация, свързана с изследване на дефектирали 

СУЕМГ и с диагностика и ремонт на СУЕМГ. 

Тъй като документацията все още не ни е предадена, 

предлагам да изпратим още едно писмо до „Смартматик“, с което за 

пореден път да настояваме да ни предоставят в най-кратък срок 

исканата документация. Проектът на писмо е 14072. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението с проектен номер 14072 моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-280-2/17.09.2025 г. в папката на колегата Матева. Всъщност това 

е приемо-предавателен протокол, от който е видно, че 

„Информационно обслужване“ АД са предали на Централната 

избирателна комисия техническия носител, съдържащ 

кандидатските листи на партии и коалиции и независими кандидати 

за кметове на 12 октомври, въведени в системата cik.is-bg.net.  

Това е във връзка с писмото, което гласувахме в предходното 

заседание, до главния директор на ГД ГРАО да им предоставим за 

проверка технически носител с регистрираните кандидати. 
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Техническият носител в същия ден е предоставен на ГД ГРАО 

заедно с писмото с изх. № ЦИК-ЧМИ-20-281/17.09.2025 г. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 

Следващият доклад в същата папка на госпожа Матева е с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-15-280-1/17.09.2025 г. от „Информационно 

обслужване“ АД във връзка с наше писмо от 17 септември относно 

извършена проверка на регистрираните кандидати за частичните 

избори за кметове на 12 октомври. Информират ни, че има 

регистрирани общо 21 кандидати за кметове в 9 кметства в 

частичните избори за кметове на 12 октомври, като е посочен и по 

кметства броят на регистрираните кандидати. От тази информация е 

видно, че в кметство Велковци, община Брезник, област Перник за 

изборите в това кметство няма регистриран кандидат.  

По отношение на останалите проверки, извършени в 

изпълнение на Решение на ЦИК № 2460-МИ от 18 септември 

2023 г., са извършени също проверки, но тези, които касаят избори 

за общински съветници, не са приложими, а в останалата част не са 

установени кандидати, които да не отговарят на изискванията. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 

Във връзка с това писмо, както и писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-

11-282/17.09.2025 г., получено по електронната поща, от ОИК – 

Брезник, с което ни уведомяват, че към 17.00 ч. на 17 септември в 

Общинска избирателна комисия – Брезник, няма постъпили 

предложения от регистрираните партии и коалиции за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Велковци в община Брезник, 

ви предлагам да изпратим писмо до кмета на община Брезник с 

копие до Общинската избирателна комисия в Брезник, с което да 

информираме кмета, че не са регистрирани кандидати за участие в 

частичните избори и въз основа на така получената информация, 

която в Централната избирателна комисия е постъпила, както ви 

докладвах, от „Информационно обслужване“ АД и от Общинската 

избирателна комисия, кметът следва да предприеме необходимите 

действия, за да информира по подходящ начин освен 
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обществеността, така и всички, които са ангажирани с дейности в 

изборния процес, че на 12 октомври 2025 г. частичен избор за кмет 

на кметство Велковци няма да се произвежда. Да информираме 

кмета, че на Общинската избирателна комисия следва да бъдат 

изплатени възнагражденията за работата им до 17 септември 

включително, тъй като поради липсата на регистриран кандидат 

няма да се произвеждат избори, и Общинската избирателна комисия 

няма да има ангажименти във връзка с произвеждане на частичен 

избор. Проектът на писмо е с проектен номер 14074 в папката на 

колегата Матева. 

Моля по този проектен номер за вашите изказвания или, ако 

имате други предложения. 

Колеги, ако сте съгласни с така направеното предложение, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

По същата причина ви предлагам да изпратим писмо и до 

ОИК – Брезник, с което да им укажем, че на интернет страницата на 

ОИК, както и на таблото за обявяване на решенията, да публикуват 

съобщение, че няма да се произведе частичен избор за кмет на 

кметство Велковци поради липса на регистриран кандидат, както и 

не следва да предприемат действия и да приемат решение, свързано 

с назначаване на секционни избирателни комисии. Писмото е с 

проектен номер 14076 в папката на колегата Солакова. 

Моля за вашите изказвания и по това предложение. Няма. 

Моля да гласуваме писмото. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-25-273 от 17 септември в папка с моите 

инициали е докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ относно срока на Договор № 32 от 23 октомври 

2023 г., сключен между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД. Този договор е с предмет: 

„Дейности по системна интеграция“ съгласно чл. 7с от Закона за 

електронното управление, свързан с актуализиране на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия и предоставяне на 

услуга за срок от 24 месеца. Срокът на договора изтича на 

6 октомври 2025 г. 

На основание Решение № 23 от 15 януари 2025 г. на 

Министерския съвет е подписано Допълнително споразумение, 

съгласно което Министерството на електронното управление 

встъпва като страна по договора в качеството си на възложител, а 

Централната избирателна комисия придобива качеството на 

бенефициер.  

След изтичане на срока от 24 месеца действието на договора 

се продължава автоматично за нови 24 месеца, при условие че 

възложителят не упражни правото си да прекрати договора с 

изрично писмено изявление, отправено до изпълнителя, не по-късно 

от 15 дни преди изтичане на този срок. 

В договора съгласно т. 3.3. при автоматично подновяване на 

договора, ако обявената инфлация от Националния статистически 

институт е над 10% от момента на сключване на договора, е 

предвидено страните да сключват допълнително споразумение за 

увеличаване на цената. 

Към докладната записка е приложена справка, от която е 

видно, че ръстът на инфлацията, чрез публикувания на интернет 

страницата на Националния статистически институт калкулатор, за 

периода от сключване на договора до месец август 2025 г., е в 
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размер на 7,2% и така изчисленият ръст не предполага промяна на 

финансовите условия по договора. 

Този договор е сключен, за да се обезпечи нормалното и 

законосъобразно функциониране на дейността на ЦИК, тоест, ако не 

бъдат получавани тези услуги, няма как да се публикуват всички 

актове на Централната избирателна комисия и не само на ЦИК, 

мисля, че и на общинските избирателни комисии, включително и да 

се излъчват заседанията на ЦИК.  

До настоящия момент е коректно изпълнението от страна на 

изпълнителя на тези услуги. Средствата за продължаване на срока на 

договора са планирани по бюджета на ЦИК за 2025 г., въпреки че 

към настоящия момент не са осигурени от страна на 

Министерството на финансите, но са предприети необходимите 

действия да бъдат осигурени тези средства, за да може да е наличен 

бюджет, с който да се заплащат услугите на „Информационно 

обслужване“ АД, предоставяни по силата на този договор. 

С докладната записка се предлага Централната избирателна 

комисия да не предприема действия за прекратяване на този договор 

и да уведоми министъра на електронното управление и 

„Информационно обслужване“ АД, че срокът на договора се 

продължава за нови 24 месеца. Приложен е и проект на писмо до 

министъра на електронното управление и до изпълнителния 

директор на „Информационно обслужване“ АД. Проектът на писмо 

е приложен към докладната записка. 

Колеги, аз ви предлагам освен посоченото в проекта на 

писмо, да допълним, че Централната избирателна комисия е 

предприела необходимите действия за осигуряване на финансиране 

за изпълнение на дейностите по този договор. Лично аз очаквам, 

като имам и уверението от страна на Министерството на финансите, 

че ще бъдат осигурени допълнителните финансови средства на 

Централната избирателна комисия, за да можем да изпълняваме 

своите финансови ангажименти, заявка за което ние сме направили 

още през месец май 2025 г. Надявам се в рамките на до една седмица 
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този въпрос да бъде решен с приемането на постановление на 

Министерския съвет, аналогично на постановленията, които се 

приемат, за осигуряване на допълнителни средства по бюджетите на 

други държавни органи. Тази информация е видна и от „ДВ“ с 

публикуването на съответните постановления, така че, смятам, че 

Централната избирателна комисия ще получи необходимото 

финансиране. 

Предлагам ви да приемем направеното предложение, както и 

да изпратим уведомителното писмо до министъра на електронното 

управление и до „Информационно обслужване“ АД с допълнението, 

което ви предложих. 

Моля за вашите изказвания или ако имате други 

предложения. 

Колеги, пропуснах да посоча при доклада си, че към 

докладната записка е приложен контролен лист за извършване на 

предварителен контрол с изразено мнение от финансовия 

контрольор, че Централната избирателна комисия е предприела 

необходимите действия за осигуряване на допълнителното 

финансиране. Както казах и по-рано, ще бъдат осигурени по реда на 

Закона за публичните финанси. 

Ако няма други предложения, моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-21-427, 

която ви докладвах в предходни заседания. Това е покана от 

Централната избирателна комисия на Естония за участие в 

наблюдението на техните местни избори, като Програмата за 

наблюдение е планирана за периода 17 – 20 октомври 2025 г.  

Днес сме получили писмо с вх. № ЦИК-21-427-3/18.09.2025 г., 

с което колегите ни уведомяват, че в Програмата могат да се 
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включат четирима представители на Централната избирателна 

комисия, тъй като ние поставихме такъв въпрос, с оглед 

използването на технологии в изборния процес при провеждане на 

избори в Естония и проявеният интерес от страна на нашата 

Централна избирателна комисия. 

Предлагам ви да вземем решение в Програмата да вземат 

участие колеги, които проявиха интерес към тази програма, а 

именно колегите Войнов, Димитров и Елка Стоянова. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до главния секретар 

на Народното събрание в системата за контрол на достъпа на 

Народното събрание да бъде създаден акаунт на            Д.                    

Е. Т., главен експерт-асистент на председателя вместо                  Н. 

Р.                  И., а създаденият акаунт на                     Н.           И. да 

бъде премахнат, тъй като с           Н.             И., както знаем, са 

прекратени трудовите правоотношения, и за да може да се 

изпълняват заявки за осигуряване на достъп до Централната 

избирателна комисия,  Д.  Т. трябва да има такъв достъп. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 
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ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви с вх. № 

ЦИК-МИ-27-108/02.09.2025 г. искане от ОИК – Кубрат, за 

изплащане на възнаграждение за проведени две заседания през 

месец август, свързани с постъпил сигнал за несъвместимост на 

общински съветник и приложени към него документи. Приложени 

са всички изискуеми съгласно наше решение документи.  

Сумата е в размер на 1276,80 лв. Налични са счетоводна 

справка и контролен лист, който е мнение, че по бюджета на 

Централната избирателна комисия за 2025 г. към момента не са 

осигурени средства за извършване на трансфера. 

Предлагам да одобрим исканата сума за ОИК – Кубрат, която 

да бъде изплатена при постъпване на необходимите финансови 

средства за извършване на трансфера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Разлог, за проведено 

заседание на 8 август тази година и за дадено дежурство на 6 август 

от зам.-председател и член на комисията във връзка с подготовка на 

заседанието. 

Приложени са всички необходими документи. Изготвена е 

счетоводна справка за стойността на исканите възнаграждения, 

които ведно с осигурителните вноски са 698,25 лв. 

Приложен е и контролен лист преди поемане на задължение с 

изразено мнение за законосъобразност, но с резерви относно липсата 
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на средства по бюджета на Централната избирателна комисия за 

извършване на трансфер за изплащане на възнагражденията, поради 

което предлагам тези възнаграждения да бъдат одобрени, като се 

изплатят, когато са налични средства по бюджета на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпило е искане и от ОИК – 

Дряново, с вх. № ЦИК-МИ-27-110/03.09.2025 г., за изплащане на 

възнаграждение за едно заседание на ОИК, проведено на 29 август 

2025 г.   

Приложени са необходимите документи, счетоводната справка 

сочи, че възнагражденията ведно с осигурителните вноски са на 

стойност 711,55 лв.  

От приложения контролен лист преди поемане на задължение 

е видно, че е изразено мнение с резерви относно поемането на 

задължение, поради това че не са осигурени средства по бюджета на 

ЦИК за извършване на трансфера към съответната община и ОИК, 

затова следва да одобрим изплащането на възнагражденията, а те да 

бъдат изплатени след наличието на средства по бюджета на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-27-114/16.09.2025 г. 

е постъпило искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – 

Николаево, за проведено заседание на 10 септември тази година. 

Изготвена е счетоводна справка за стойността на 

възнаграждението, което ведно с осигурителните вноски са на 

стойност 478,80 лв. 

Приложен е и контролен лист преди поемане на задължение с 

изразено мнение за законосъобразност, но е изразена резерва за 

липса на средства към момента по бюджета на ЦИК за извършване 

на трансфера за плащането. 

Моля да одобрим изплащането на възнагражденията след 

постъпването на средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

113/15.09.2025 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Белоградчик. Иска се възнаграждение за 

проведено заседание на 27 август 2025 г., на което са прекратили 

пълномощията на общински съветник. 

Има контролен лист и счетоводна справка. Предлагам да се 

изплати сумата от 578,55 лв. след получаване на средства от 

Министерството на финансите за осъществяване на съответния 

трансфер. 

Предлагам да го гласуваме. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-МИ-27-11/05.09.2025 г. сме 

получили искане от ОИК – Велико Търново, за едно дежурство, 

дадено на 28 август 2025 г. от председател и секретар за проверка в 

архива в съда за издаване на дубликат от удостоверение за избран 

общински съветник и съответното входиране на документите в 

Общинския съвет във връзка с избран общински съветник. 

Има контролен лист и счетоводна справка. 

Предлагам да се изплати това дежурство в размер на 159,60 лв. 

след осигуряване на средства от Министерството на финансите за 

извършване на трансфера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 15 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

единадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 
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Предлагам ви да допълним дневния ред с нова точка: Доклади 

по дела, жалби и сигнали с докладчик колегата Стойчева, и господин 

Георгиев ще добавя в точка едно от дневния ред с доклад по 

преписка, която пристигна по време на прекъсването. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме допълването. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте с Вашия доклад в новата 

точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, чрез ОИК – Попово, е 

постъпила жалба от упълномощен представител на коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, срещу 

решение на ОИК – Попово, във връзка с назначаване на секционната 

избирателна комисия в село Зараево за произвеждане на частичните 

местни избори, насрочени на 12 октомври 2025 г. Жалбата е с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-11-285/17.09.2025 г. 

В жалбата се твърди, че в решението на ОИК – Попово, за 

поименно определяне на членовете на секционна избирателна 

комисия № 25 липсва представител на коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“. И тъй като жалбоподателят 

не е посочил номера на решението на Общинската избирателна 

комисия, с което е назначена секционната избирателна комисия в 

кметство Зараево, става дума за Решение № 9-ЧМИ на ОИК – 

Попово, от 16 септември 2025 г.  

Посочва се, че упълномощените представители на коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“,            Г.             

Д.          К.         и           С.             И.                Л.      не били уведомени 

за датата и часа на провеждане на консултациите във връзка с 
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произвеждане на частичните избори на 12 октомври, като писма 

били изпратени на електронни пощи, а за коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“, такова писмо било изпратено 

на господин            М.           М. и на несъществуващ според 

жалбоподателя е-mail адрес на областния координатор на партия 

„Продължаваме промяната“. 

Получено било и телефонно обаждане до областния 

координатор на партия „Продължаваме промяната“, но това се 

случило 15 минути преди началото на консултациите и направило 

невъзможно присъствието на някого от двамата представители на 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“.  

По посочените дотук оплаквания жалбоподателят желае това 

решение да бъде коригирано и коалицията да получи полагащото й 

се място, и изразява несъгласие с разпределението на местата в 

секционната избирателна комисия между участвалите в 

консултациите парламентарно представени партии и коалиции. 

След запознаване с преписката се установява следното: от 

приложената към преписката разпечатка на кореспонденцията, 

извършена от община Попово с политическите партии и коалиции, 

поканени за участие в консултациите за назначаване на състава на 

секционната избирателна комисия, е видно, че поканата за 

консултации, озаглавена: „Покана за консултации СИК, община 

Попово, октомври 2025 г.“, е изпратена до коалиция „Продължаваме 

промяната“ на официално посочените контакти и е-mail адрес, които 

изрично са заявени от коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“, при допускането й за участие в частичните 

избори. Тези данни са надлежно попълнени в Приложение № 21-

МИ-НЧ от изборните книжа. 

Освен това, от извършена справка на интернет страницата на 

община Попово е видно, че същата покана е публикувана на 

интернет страницата на общината на 5 септември 2025 г., като с това 

кметът на общината е изпълнил изискванията на чл. 91, ал. 1 от 

Изборния кодекс и т. 4 от Решение № 4298-МИ/25.08.2025 г. на 
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Централната избирателна комисия, според които денят, часът и 

мястото на провеждането на консултациите се съобщават публично 

и се публикуват на интернет страницата на общинската 

администрация не по-късно от 3 дни преди провеждането. 

По всичко изложено предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме жалбата на упълномощения представител на 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“,        

Г.             К. срещу Решение № 9-ЧМИ от 16 септември 2025 г. на 

ОИК – Попово, като неоснователна и жалбата да бъде оставена без 

уважение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по така представения проект на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4338-МИ/18.09.2025 г. 

Заповядайте, господин Георгиев, в точка едно от дневния ред. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В папката с мои инициали има 

проект на писмо с проектен номер 14078 до ОИК – Петрич, във 

връзка с писмо от Общинската избирателна комисия, постъпило в 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-

287/18.09.2025 г., към което е приложена пълната документация, 

свързана с назначаване на съставите на секционните избирателни 

комисии във връзка с изборите за кмет на кметство Беласица. 

Предлагам да върнем преписката с цялата документация на 

Общинската избирателна комисия, за да се произнесат по 

компетентност и да назначат съставите на секционните избирателни 

комисии, както са направени в съответните предложения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението във връзка с преписката, 

постъпила от ОИК – Петрич. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за вторник, 23 септември 2025 г., от 14,00 ч. 

Благодаря. 

(Закрито в 12,34 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 

 


